
                                                                                 

 

Прес-реліз 

 

Western NIS Enterprise Fund відновлює Програму кредитування під низькі відсотки та спільно з 

Ощадбанком надали кредит під 4% річних соціальному підприємству ТОВ "Смачні Справи" 

 

Київ, 8 серпня 2023 року – Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) та Ощадбанк з радістю оголошують про 

відновлення кредитування соціальних підприємств та ще й з більш кращими умовами порівняно з 2021 

роком. Кредитна ставка тепер становитиме 4-8% річних, в залежності від форми фінансового забезпечення 

кредиту. Соціальне підприємство ТОВ "Смачні Справи", що розташоване у Київській області, отримало 

третій кредит в рамках спільної ініціативи WNISEF та Ощадбанку, що демонструє плідну співпрацю та 

взаємне зацікавлення в розвитку соціального підприємництва. 

За умовами угоди, ТОВ "Смачні Справи" отримало кредит під 4% річних, що дозволить значно розширити 

комерційну діяльність з виробництва м’ясних делікатесів та вийти на інший рівень продажу м’ясної 

продукції, підписавши угоду з національною мережею продуктових супермаркетів. Збільшення обсягів 

виробництва дозволить працевлаштувати більше представників вразливих категорій населення, адже 

персонал підприємства щонайменше 50% складається з внутрішньо-переміщених осіб, людей з 

інвалідністю тощо. 

ТОВ "Смачні Справи" було засновано Громадською організацією "Український Донбас" та двома 

внутрішньо переміщеними особами, які переїхали на Київщину після російської агресії 2014 року. 

Підприємство активно сприяє соціалізації та адаптації внутрішньо переміщених осіб, надаючи 

безкоштовне проживання та харчування своїм співробітникам, а також шукає нові можливості для 

компенсації втраченого житла. 

Підприємство вкладає 10% від свого прибутку в розвиток громади та ще 10% витрачає на соціальні 

проекти. Це демонструє велику відповідальність ТОВ "Смачні Справи" перед суспільством та бажання 

сприяти позитивним змінам в Україні. 

"Ми переконані, що відновлювати економіку потрібно вже зараз і там, де це можливо і відносно безпечно. 

Особливо ми робимо акцент на підтримці малих та середніх підприємств, які мають додаткову соціальну 

місію, що дозволить працевлаштувати вразливі категорії населення, чи вирішити нагальні проблеми у 

громаді. Це вкрай важливо сьогодні і ми раді, що наш фінансовий партнер поділяє нашу думку», - заявив 

Василь Назарук, Керівник Програми соціального інвестування WNISEF. 

“Завдяки партнерству з WNISEF та Ощадбанком, підприємство отримує можливість залучати кредитні 

ресурси, що будуть направлені на придбання обладнання, будівництво кліматичних камер та поповнення 

обігових коштів для закупівлі сировини. Ураховуючи, що виробництво делікатесів вимагає тривалості не 

менше 35 днів, а торговельні мережі надають терміни платежу від 14 до 27 днів, сума незавершеної 

продукції може сягати понад 2-3 мільйони гривень щомісячно. Таким чином, щоб уникнути фінансових 

розривів, кредитні кошти мають бути спрямовані саме на ці потреби. Зростаючи та розширюючи свою 



діяльність, підприємство набуває додаткових можливостей для реалізації соціальних та волонтерських 

ініціатив.” – повідомив Євген Назарковський, Керівник ТОВ «Смачні справи». 

 

 

Про WNISEF: 

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих інвестицій 

з капіталом 285 млн доларів США, заснований за фінансування уряду США через Агентство США з 

міжнародного розвитку (USAID). Фонд має понад 29 років досвіду успішного інвестування у підприємства 

малого та середнього бізнесу. Загалом, фонд інвестував 188 млн. доларів США у 136 компаній із 26 000 

працівників та зробив можливим залучення 2,3 млрд доларів в компанії України та Молдови. 

З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги в Україні та Молдові на загальну суму $35 млн, 

основними елементами якої є сприяння експорту, місцевий економічний розвиток, соціальне інвестування 

та економічне лідерство. WNISEF фінансує інноваційні, високоефективні програми, що спрямовані на 

здійснення реформ та змінюють життя звичайних людей в Україні та Молдові. www.wnisef.org. 

 

http://www.wnisef.org/

